Connexions et accessoires pour réseaux souterrains

TROUSSES BOULONNERIE

selon NORME C33090-1 annexes Ret S

'/

cosse plage Al.
sur bornage Al.

brossage / Contre-gcrou Code Masse C. ds serrage (Nm)  Cdt
SOus graisse ”?um} : Puisx L désignation SIMEL ~ SIMEL  Compasition g/unit. nominal  maxi par
borne cosse W12:d5  Boulon 12x45 7075 DAGAT0 1 s HM12x43 + 2 Gorcus HUM 12 = .
aluminium . ' - +2 pordelles 112 AG3 20 32 4@ 3
lintérieur alurninium . + 1 notice '
&6 exterieur} M14x45 Boulon 14x45 7075 040480 3 vis HM14x45 + B écrous Hu M14
borne ~ rondelles plates M + B rondelles M14 AG3 135 45 B1 3
cuivre en alliage d'alu + 1 notice
(intérieur seulernant)
7075 = Alliage d'aluminium.
cosse plage cuivre
sur bornage cumnre
Code Masse C. deserrage (Nm)  Cdt
Avis x L désignation SIMEL  SIMEL  Composition g/unit. nominal  maxi par
. oo M 8G0 Boon Ba30CW/AL 2 vis HMEXSG = 3 écrous HM18 -
| ORrouattoiReie - ; ; + & rondelles MB + 3 rondelles DEB 12 17 3
rondelles & dents _ . e 1 notice - i
borne cuivre M10x35  Boulon 10x35 Cu/Al 044200 7 vis HM10x35 + 1 éerau HM10
\ + 2 rondelles M10 + 1 rondelle D10 150 20 27 8
> + 1 notice
Af M1235 Boulon 12x35 Cu/Al 042980 1 yis HM12x35 + 1 éorau HM12. .
L ! i i - -+ 2 ropdelles M12 + 1 rondelle DE42 o400 - 38 42 3
rondelles ’ cosse o e
plates M en laitan aluminium-cuivre :
plage cuivre M14x45  Boulon 14x45 Cu/Al 3 vis HM14x45 + 3 écravs HM14
+ B rondelles M14 + 3 rondelles DE14 45 61 3
+ 1 notice
Cu/Al = Alliage de cuivre.
cosse plage Al.
sur borne Al. (int. et extérieur)
ou borne Cu. (int. seulement)
Caode Masse C.deserrage (Nm)  Cdt
BvisxL designation SMEL  SIMEL  Composition g/unit. nominal  maxi par
brossage sous , €crou autoffeiné M 830 Bouln €x35 AR 3 s HMBX35 + 3 éorous autbireings H e - _
graisse neutre ; randelles DIL I . + B rondelles LB + 12 mndel!:s oiLa o T e
-+ 1 notice
cosse M10x35  Boulon 10x40 AP 3 vis HM10X40 + 3 écmus autofreinés H10
= + B rondelles L10 + 12 rondelies DIL10 20 27 3
aluminium +1 notice
: —— M1235  Boulon 1245 AR 044230 1 vie H12X45 + 1 Gomu auiofrere H12 . =
. | L i ' £ P rondelles L2+ 4 rondelles DIL12 3156 a2 42 3
borne aluminium 1] platas =1 notice : :
(intérieur et exterieur] ~ | 2 a - -
borne cuivre M14x45  Boulon 14x50 AP 3 vis HM14X50 + 3 ecrous autofraings H14
; + B rondelles L14 + 12 rondelles DIL14 45 61 3

(intérieur seulement)

AP = Acier protége.

+ 1 natice

Tyco Electronics SIMEL - Rue Paul Martin - 21220 GEVREY CHAMBERTIN - T: +33 (0)3-80-58-32-00




